

熬夜疯玩游戏,眼镜涨200度

临近开学,不少学生忙配镜

本报8月30日讯(记者 姜萌) 暑假即将结束,很多学生经过连续两个月的电视、游戏“轰炸”后,眼镜近视度数也呈现大小不等的增长。据了解,因为学生开学而去配眼镜,使得不少眼镜店的销售额出现明显的增加。

30日,记者走访了岛城多家眼镜店发现,大部分店家近一周以来因为学生配镜,销售额出现

明显的增加。宁夏路巴黎三城的安姓工作人员对记者说:“8月下旬以来,附近小区里的孩子就开始陆续到这里来配镜,这个星期开始,人明显多起来了。”她告诉记者,每年到了这个时候,店里都会迎来学生配镜的“小高峰”,一般这种高峰会一直持续到9月中旬。安小姐向记者介绍说,相比其他时段,开学前夕和开学后

两周,配镜学生能占到总配镜人数的半数以上。

“过了个暑假,度数涨了快100度,这不快开学了嘛,赶紧带他过来配副眼镜。”带孩子来亨视眼镜店配镜的胡女士告诉记者,孩子放假前还能看到视力表的第六行,前两天给他测视力的时候,连第五行都勉强了,为了不影响学习,所以就赶紧来配副

眼镜。经检查,孩子的眼睛不仅增长了度数,而且散光也增加了近50度。

“我每年暑假都得来换一副新眼镜。”来爱视眼镜店配镜的初三学生小张告诉记者。暑假里生活比较随意,经常熬夜玩游戏,近距离看电视,躺着看书,眼镜度数有所增长很正常。验光结果出来后,小张的眼镜度数涨了

100多度,“我这还算涨得少的,有的同学开学后能增加200度呢。”

台东婚纱街爱视眼镜店负责验光的齐先生告诉记者,临近开学这段时间配镜学生数量能比其他月份有近30%的增幅,像小张这样,暑期在家看电视、玩电脑的时间过长,导致用眼过度是度数增加的主要原因。



“还没玩够呢”

29日,在第三海水浴场,一名儿童不情愿地被家长从海中抱出来。据介绍,连着下了近一周的雨终于停了,随着暑假即将结束,不少家长带着孩子享受最后的假期。
本报记者 杨宁 摄影报道

岛城房租刮起年付风

一次性付上万元,不少房客吃不消

本报8月30日讯(记者 李珍梅) 岛城的房租近来掀起了一股“年付”风。由最初的押一付三,到半年付,再到现在的年付。一年上万元的房租费一次性交清,这让不少刚毕业的大学生着实承担不了。不少房东对此则表示,年付能稳住房客,也会给他们省去很多麻烦。

小李告诉记者,28日她看中了大润发后面一小区和南平路上一小区的房子。“大润发附近新田路上一小区有间房子,虽然在7楼,但感觉还不错,20来

平,租金800元/月。”小李说她自己挺看好这个房子的,离上班的地方近,购物也方便,可房东说要按年付房租时,她不由得要考虑一下了。“一年交清就要9600元,我刚工作3个月,这么多钱自己肯定拿不出,但又不好意思向家里要这么多钱。”小李便和房东说晚上再作决定。可等晚上小李再次联系房东时,房东告诉她房子已经租出去了。

而后小李找到南平路上一间房子,700元/月,房东同样表示要年付。

“那还是个二房东,他说他已经把一年的钱全部付给一房东了。”最终忙活了一天,小李看中的房子因要年付而最终没有租到。

随后,记者查询了青岛赶集网,搜房网上的租房信息,发现大部分租房的都要年付,至少也要半年付,按月付的几乎没有。刚毕业的大学生由于资金少,在房租年付上确实是个难题。而对于经常出租的房东则认为,房租年付可以给他们省去很多麻烦。

民生信息

世界杯带热 “十一”非洲游

本报8月30日讯(记者 孟艳) 借着南非世界杯的热潮,南非、肯尼亚、埃及三大目的地空前热门,市民想要预订趁早。近日,记者采访获悉,为了体验春季南非最佳观景时节,以及抓住今年看动物大迁徙的最后机会,不少游客瞄准国庆出行,目前国庆黄金周的非洲游产品已经预订过半。

记者从岛城一些旅行社获悉,不少去南非的游客都比较喜欢大自然猎奇、探险经历,热衷乘坐四驱越野车驰骋非洲大草原,看大迁徙奇景、住草原酒店等。而且有旅行社精心安排看大迁徙的马赛马拉野生动物保护区逗留两晚,也成为非洲游的一大卖点,导致肯尼亚线路暑期特别火爆,报价2万多元也供不应求。

“今年赴非洲游客量大增,一大原因是世界杯的带动。”携程旅行网旅游业务总监唐一波介绍说,目前国庆的非洲游产品已经预订过半,南非线路抢订一空。

50名准妈妈 组团拍孕照

本报8月30日讯(记者 盛文静) 拍孕照成时尚,越来越多的80后准妈妈热衷在怀孕期间拍照,给宝宝留纪念。30日,记者走访岛城几家大的儿童影楼,发现拍孕照的准妈妈不少,组团拍照的准妈妈更是占了大多数。

30日,记者来到台东婚纱一条街一大型儿童影楼,两位准妈妈正在摄影师的指导下拍照,而在摄影室的外面,五六位准妈妈正在外面等候,生意相当火爆。其中的一位准妈妈告诉记者,她肚子里的宝宝已经8个月了,再过2个月就要出生了,为了记录孩子的成长过程,准备从现在开始拍。

随后,记者又走访了台东几家大型的儿童婚纱影楼,发现热衷拍孕照的准妈妈不在少数,很多准妈妈都是在网上发帖组团来照相。天使乐园儿童摄影俱乐部的总经理熊英告诉记者,“我们影楼前几天接待了一个50人的准妈妈照相团,清一色的80后,而且这些团都是准妈妈自己召集的。”

图说

莲蓬抢先尝



30日下午,在台东八路上,一位市民正在选购新鲜的莲蓬。据介绍,夏末秋初是鲜莲子盛产上市的季节,这些莲蓬都是来自微山湖的,每个2.5元,虽然价格挺高但仍吸引了不少市民前来尝鲜。

本报记者 张晓鹏 摄